明變週報

善言破迷雾 真相是希望 长春版 | 第647期 | 2025年11月15日

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88

| 安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

脑瘤诊断病情变化大 弟媳诚信大法好

【明慧网】

脑瘤诊断病情变化大 弟媳诚信大法好

二零零五年八月份, 我弟媳查出了脑瘤,需要 到医院做手术。我对弟媳 说:修法轮大法祛病健身 有奇效,跟我学大法吧。 弟媳说:现代医疗设备这 么先进,动了手术就好 了。

两天后,弟媳就到区 医院做了脑瘤切割手术。

手术后在重症监护室七、八天后又转到了普通病房。医生告诉弟弟:脑瘤已包住了脑神经没切干净。十几天出院后,弟媳也知道了真实情况,不象她想象的把脑瘤摘了就没事了。回家后,我就把《转法轮》宝书送给她看,也不知她看了多少就不再看了,让她念"法轮大法好",她只是应付我。

第二年五月份,弟媳又感觉头疼,弟弟又带她到医院检查。医生告诉弟弟:原来的那个瘤子又长的象鹅蛋那么大了,不能再做手术了,回家给她买点好吃的,愿意吃啥就买啥,回家吧!弟弟一听这不是判死刑了吗?

弟弟回家后和母亲说完弟媳的情况后就哭了。我父母也一筹莫展。因医院不给做手术了,弟媳也知道了自己病情的严重性。母亲打电话让我回娘家一趟,回家后我就告诉弟妹:今次你一定得真诚地念"法轮大法好,真善忍好",只有我师父能救你了。这次她答应一定好好念。

娘家和婆家的亲人对弟媳病情 都很着急但也很无奈。弟媳的姐姐 就劝她再去省城检查一下。去省城



前我又嘱咐她一定念"法轮大法 好,真善忍好",一定要多念、真 诚的念。

到省城肿瘤医院后,专家让弟弟把以前拍的片子给他看,医生看了片子说病情确实很危险了。医生就让弟媳又拍了一个片子,医生拿着刚拍的片子对照以前的片子也觉得不可思议,看了好大一会儿对弟弟说:不用担心,只是一个小手术。弟弟听后觉得心里象一块巨石落了地。于是手术很顺利地做完了。

弟媳回家后告诉我,她手术前一直念着"法轮大法好",醒来后也一直在念。一个星期,她就出院了。

我对她说:为啥第一张片子病情那么厉害,再拍出来的片子就不一样了,还变成了小手术了呢?弟媳说:我相信是师父救了我,为啥很严重不能做了的手术,又成为。你有了,就感谢师父了!弟弟也说:这次手术真是奇迹啊!他还让弟媳跟我一起学大法。弟媳虽然没修大法,但回家后一直诚念"法轮大法好,真善忍好",真相小册子也经常看,还告诉别人念法轮大法

好的好处。

如今快二十年过去 了,弟妹身体一直非常健 康,什么活都能干。我们 全家无限感恩师父给了弟 媳第二次生命,从判死刑 又获新生的弟媳身上,亲 戚朋友们也都见证了法轮 大法的超常与神奇。

车祸昏迷的妹妹一星 期康复出院

有一天傍晚,妹妹在取快递的路上被机动车挂

到了,很快被 120 救护车拉到医院 急诊室。第二天早上我赶到医院 时,看到妹妹的脸肿得很大,眼睛 也肿得很高,腿上出了不少血,还 处于昏迷状态。医生告诉我妹妹还 没醒过来,可能摔伤了大脑,腿虽 然伤的不轻,只是皮肉之伤,差一 丝就伤到韧带了。

我看到妹妹还没醒来,就贴近妹妹的耳朵边告诉她:在心里快念"法轮大法好,真善忍好"。我和家人也都在念,过了一个多小时,妹妹的身体突然动了一下,我叫她,她还轻轻地"嗯"了一声,再叫她又昏迷了,又过了很长时间,我又叫她念时,看到她微微点了一下头,我知道她已经脱离危险了。

第三天妹妹的脸就开始消肿了,眼睛也睁开了,也能正常说话了。医生护士们都说:你妹妹真幸运,没想到伤这么重还好的这么快,太神奇了。

妹妹每天都诚心敬念"法轮大 法好,真善忍好",一个星期就康 复出院了,我们全家及亲朋好友再 一次见证了法轮大法的神奇。(文 /山东大法弟子)◇

被迫流离失所

【明慧网】(明慧网通讯员吉林报道)吉林省永吉县 75 岁的法轮功学员刘吉,二零二四年七月八日被劫持到吉林市船营区法院,他被非法判刑五年,由于高血压看守所拒收,取保候审。九月末,他再次接到西阳镇派出所电话让去体检,刘吉被迫流离失所。

二零二五年十月十一日下午三 点左右,西阳镇派出所警察又去刘 吉家,正好碰到了刚回家不久的刘 吉,就不容分说直接把他拽上了警 车,当天晚上送进口前看守所。时 隔几天后,刘吉家人到看守所打听 情况,那里的人说周二,应该是十 四日晚上送到公主岭监狱了。

刘吉家住永吉县西阳镇蛤蚂塘村,他是一个佛教居士。在给给亲属拆房子的时候,墙体倒塌,把他写上了压缩性骨折,在医院住了七大大路,是告诉他,最好的状态也就是一个人。从此他四处寻在是话,都无济于事。一九九八年他,我们题都在《转法轮》,许多一直不得了解的问题都在《转法轮》中找到声客案。通过修炼法轮动,缠绕到声多年的老胃病、肾满、肾病、肩周炎等属和砸伤留下的后遗症,都不到德修养也提高了。

一九九九年七月中共江泽民团 伙疯狂迫害法轮功后,刘吉多次遭 受迫害。二零零九年四月下旬,西 阳镇派出所所长朱兆宏、警察 某、和司机三人来到刘吉家,将刘 吉和儿子刘凤玉绑架,并直接教列 九台饮马河劳教所。因当天劳教所 不办公,又将刘吉和儿子刘凤玉为 回到永吉县拘留所,非法拘留二天 后,再次绑架到饮马河劳教所担 害。刘宫血压,劳教所拒收。 刘凤玉被非法劳教一年(因坚持信 仰,第二次被非法劳教)。

二零一二年五月二十九日晚六 点多钟,正在家中的刘吉和儿子刘 凤玉被绑架、非法抄家,他们被非 法关押在永吉县拘留所。二零一七

吉林75岁刘吉被非法抓捕入狱



年六月十四日上午,永吉县夕阳派出所的警车和多名警察非法闯入刘吉家,绑架刘吉和他女儿,并把他们劫持到吉林看守所之后,到 465 医院检查身体,因血压高,并各种检查不合格,看守所不收,警察才把刘吉和女儿送回家。

二零一九年十一月十二日,刘 吉在黄榆乡挂"真善忍好"条幅 时,被黄榆乡派出所警察绑架,被 绑架到永吉县公安局,非法拘押在 永吉县看守所。他被非法关押两 多月时,出现了严重的血压等制 时是疫情期间,黄榆派出所给他 了电话,说给办"取保候审", 让家人交一万元押金,二零二月十 日,刘吉被船营区法院非法开庭。 五月二十二日,法院下发了非法 共,刘吉被送回永吉县看守所 法关押两月后被劫持到吉林监狱。

在刘吉被劫持到吉林监狱期间,他老伴由于对刘吉过分担心、牵挂,长期的忧郁,积劳成疾,患上了尿毒症、心积水、肺癌,在经历三年病痛折磨后含冤离世。

二零二三年十月三十日,永吉县公安局两男两女警察伙同西阳镇派出所范姓所长带领警察李奇聪和另外两名警察,突然闯入刘吉家,非法搜查抄家。之后他们把刘吉家,非法搜查抄家。之后他们把刘吉劫持到西阳镇派出所。在西阳镇派出所里,其中永吉县公安局一警察时,刘吉机器和资料的来源时,刘吉拒绝回答,被这个警察成胁叫嚣说:看我到看守所怎么收拾你!

就这样刘吉被强迫送到永吉县 医院体检,结果查出刘吉高血压看 守所拒收。两天后,他们仍不甘心,再次送刘吉去体检,由于刘吉血压高看守所再次拒收。之后西阳镇派出所警察李奇聪给刘吉办了取保候审,检察院的人说:你有什么资格给他办取保候审?回家后,吉林市船营区检察院曾两次找到刘吉相局刘吉机器、资料的来源以此来构陷给刘吉定所谓的罪名。

之后,船营区法院又叫刘吉三次去船营区法院,庭审三次,拘留三次,二零二四年七月八日非法判他五年。在这期间,船营区法院审判长李忠诚在庭审中曾叫嚣说:刘吉你太顽固了!我判你五年。后因刘吉高血压又被看守所拒收。

二零二四年九月,西阳镇派出 所两次打电话叫刘吉去医院体检, 但都因刘吉血压高而拒收。二零二 四年九月末,刘吉再次接到西阳镇 派出所电话让刘吉去体检,经历了 这么多次骚扰,万般无奈而且正值 秋收需要人手的情况下,七十多岁 的刘吉被迫流离失所。

二零二五年十月十一日下午三 点左右,西阳镇派出所警察又去刘 吉家,他们连警服都没穿,到刘吉 家附近时,正好碰到了刚回家不久 的刘吉,就不容分说直接把他拽上 了警车,当晚送进口前看守所,随 后送到公主岭监狱非法关押。

到现在,公主岭监狱也没有通 知刘吉的家人,目前家人仍然不知 刘吉安危的情况。◇

吉林长春新闻简讯

吉林省长春市法轮功学员姜义 武失踪 3 个月

据悉,吉林省长春市法轮功学 员姜义武失踪3个月。

吉林市公安局伙同红石林业局 林业公安局迫害范文芳、刘兰

2025 年 11 月 7 日,吉林省吉 林市公安局伙同桦甸市红石林业局 林业公安局绑架法轮功学员范文芳 和刘兰。第二日刘兰回家,范文芳 仍被关押。◇